
●協働事業提案「ボランティア・市民活動

いきいきサポート講座」を開催！

本年度の協働事業提案採択事業の「ボランテ

ィア・市民活動いきいきサポート講座」が１１

月２５日（金）になごやかセンターで行われま

した。講座開催に向け、（社）ボランティア・市

民活動支援センターと自治振興課でテーマや内

容の詳細、講師選び、広報などを協議しながら、

準備を進めました。

講師は、パソコンスクールなどを経営し、Ｎ

ＰＯ法人で青少年の育成や地域活性化運動にも

かかわる、ラーク㈱の関たけとさん。「広げる！

広がる!! 地域活動 ＰＲやお知らせの上手なつ

くり方」と題し、紙面を使ったＰＲ（広報）の

効果的な作成方法や、インターネットによる情

報提供としてツイッターやフェイスブックの活

用方法などを

教えていただ

きました。

また、協働事

業である点を

活かし、市社会福祉協議会にも講座にご協力い

ただきました。市民団体などが抱える課題のひ

とつとして“活動資金”があることから、社協

と自治振興課がそれぞれ、現在実施している助

成金や支援制度などについて説明しました。

当日は約４０人の皆さんにご参加いただき、

参加者からは「ＰＲの仕方について参考になっ

た。今後に活かしたい」「パソコンには興味がな

かったが、ツイッターやブログの利用方法が分

かった」などの感想が寄せられました。講座終

了後には、インターネットの活用法などについ

て講師の先生に熱心

に質問されている姿

も見られました。

●平成 24年度実施の協働事業提案の状況

１０月１６日（日）の公開プレゼンテーショ

ン後の審査委員会での意見を受け、提案団体か

ら追加で資料提出をしていただきました。今後、

審査結果をお知らせし、採択候補事

業は、来年度の実施に向けて提案団

体と担当課との協議が始まります。

●本年度の協働事業提案、実施中！

○「捨てればゴミ、活かせば資源！栗東エコごみ箱」

ＮＰＯ法人滋賀ものづくりネ

ットと環境政策課の協働事業と

して、毎月第２日曜日にさきらシ

ンボル広場で開催されている手

づくり市「滋賀がいいもん市」で、

７月から廃食油の回収活動を展開中。広報りっ

とう１２月号折込の「ごみスリムりっとう」に、

ＰＲ記事が掲載されていますのでご覧ください。

次回の滋賀がいいもん市は、１２月１１日

（日）に開催。皆さん、ぜひご協力ください。

≪≪行行政政視視察察のの報報告告≫≫「協働によるまちづくり」

に関連し、１０月～１１月にかけて他県からの

行政視察が次のとおりありました。

◎１０月１７日（月）

東京都目黒区議会企画総務委員会より１０人

（※「財政再構築プログラム」と合同の視察研修）

◎１１月 ８日（火）

富山県射水市自治会連合会より ２９人

◎１１月 ９日（水）

岡山県浅口市協働推進課より ２人

◎１１月１０日（木）

和歌山県橋本市総務委員会より １０人

推進条例の策定過程や条例の中身、協働事業提

案制度、ガンバル基金などについて説明しました。

≪問合せ≫ 自治振興課

TEL ： 551‐0290

（内線：3521）

FAX ： 554‐1123

～ 市民とともに 栗東をよりよいまちに ～
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